

रणनीति क्या है?

हमें पहले एक रणनीति है क्या समझते हैं. किसी को भी आप रणनीति या क्या आप एक रणनीति है लगता प्रतिनिधित्व करता है लगता है कि एक शब्द में फेंक कर सकते हैं .

दर्शक: दीर्घकालिक योजना

Tanaz : ठीक है

दर्शक: सिस्टम

Tanaz : सिस्टम ठीक है

Tanaz : मैं बंद करना शुरू कर अब जब मैं एक रणनीति है कि लगता है कि वास्तव में एक ही शब्द का इस्तेमाल किया जाएगा . लेकिन वहाँ एक योजना है और एक योजना प्रक्रिया है . तो इन शब्दों के सब एक दूसरे से जोड़े लेकिन एक ही समय में उनमें से हर एक को एक निश्चित अर्थ, उद्देश्य और प्रत्येक के लिए एक अलग उपचार कर रहे हैं . वे एक दूसरे में मिश्रण कर सकते हैं के बाद कहा. इसलिए एक रणनीति . अब रणनीति तुम अब कर रहे हैं और आप होना जहां चाहते हैं , जहां का एक समाधान है . रणनीति क्या से संबंधित है. यह मैं हासिल करना चाहते हैं और यह कि आप अपने उद्देश्य को प्राप्त करने के लिए क्या करना चाहते हैं कि क्या है . यही कारण है कि अपनी रणनीति है . अब रणनीति यह सिर्फ तुम कहाँ जाना चाहते कहते हैं. यह तुम वहाँ मिल की जरूरत है कि कैसे आप बता नहीं है. आप करने जा रहे हैं कि कैसे अपनी योजना नहीं है . योजना आप होना चाहते हैं जहां आपको होने जा रहे हैं के बारे में कैसे योजना वार्ता अंदर kicks कि जहां . अब हम वहाँ कवर किया जाएगा कि सब कुछ की तरह रणनीति दीर्घकालिक रणनीति , अल्पावधि रणनीतियों रहे हैं . संगठन के आकार पर निर्भर करता है संगठनात्मक , विभागीय , टीम रणनीति नहीं होगी . इन सब के सब एक दूसरे में मिश्रण करने के लिए है . वे सब आप को प्राप्त करने के लिए क्या बाहर सेट को प्राप्त है, ताकि गठबंधन किया है . तो अब योजना . योजना कैसे हल है. यह कैसे सवाल का जवाब. मैं रणनीति है , मैं कहीं जाना चाहते हैं और मेरी योजना में वहाँ पाने के लिए जा रहा हूँ मुझे बताओ कैसे करने जा रहा है . तो यह आपको कहाँ जाना चाहते हैं, जहां से आप कदम होगा . योजना रणनीति का समर्थन करता है . हम लगातार हमेशा से बदल रहा है कि एक वातावरण में काम करते हैं , क्योंकि यह रणनीति और योजनाओं तरल पदार्थ होना चाहिए की जानकारी देता है . चीजें वास्तव में आप सोचा होगा जहां के लिए मत जाओ . चीजें आप इसे का पालन सोचा कि मार्ग का अनुसरण नहीं करते . तो योजनाओं आप लचीला और लोगों की जरूरत है, तरल पदार्थ होने की जरूरत है . सब कुछ लोगों को मिलता है. लोग आप के साथ काम करते हैं. लोग जिनके साथ आप आप अपने उद्देश्य को प्राप्त करने के लिए मदद जो लोग काम करते हैं. इस सब के सब आप कहाँ जा रहे हैं , , रणनीति क्या है पता स्पष्ट किया जाना चाहिए और वे अपनी रणनीति में खरीदा जाना चाहिए और अपनी योजना में . यह अत्यंत महत्वपूर्ण है पता होना चाहिए . हर स्तर पर है पकड़ कोई है जो जो होता है कोई तो है स्वामित्व . उसी समय स्वामित्व सभी हितधारकों द्वारा आयोजित किया जाता है . अपने अंत को प्राप्त करने में मदद करने के लिए जा रहा है , जो हर किसी को . बातें वे सदा ही जाना है, जो गलत जाना जब हम मन में है कि सहन करने की जरूरत है और हम उन्हें शामिल करने की जरूरत है और उन्हें शामिल हैं. तो योजना तरल पदार्थ होना चाहिए तो फिर लोगों को अब इन लोगों की है जो लोगों को सशक्त हैं , जो आप लोगों के साथ

काम करने वाले लोग हैं वे वे क्या हासिल करना चाहते हैं और वे क्या हासिल करना चाहते हैं लक्ष्य या संगठन का अंतिम उद्देश्य क्या है की दिशा में काम जारी रखने के लिए इतना है कि अपनी योजना में खरीदा वे अपनी योजना को समायोजित कर सकते हैं .